

Predmet: Čuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.)

Broj predmeta: K.Po2 48/2010

Glavni pretres: 23.02.2012. godine

Izveštaj: advokati Mustafa Radoniqi i Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih

Ispitivanje svedoka Milana Ivičića i Radisava Radosavljevića

Svedok Milan Ivičić, kapetan I klase u vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine, radio je u vojnom odseku Peći/Pejë kao načelnik za mobilizaciju. Navodi da je komandant 177. Vojno-teritorijalnog odreda bio okrivljeni Toplica Miladinović, koji je na to mesto postavljen neposredno pre proglašenja ratnog stanja. Na području Peći/Pejë pored 177. VTO delovale su i 58. brigada i 125. brigada VJ i jedinice MUP-a. Pripadnici 177. VTO nosili su bele trake oko ruke, po kojima su se razlikovali od ostalih jedinica. Nebojša Minić zvani „Mrtvi“, po njegovom kazivanju, bio je „običan“ vojnik i nije bio komandir nijedne čete niti voda u sastavu 177. VTO. Dana 25.03.1999. godine svi vojnici i celokupno naoružanje izmešteni su iz kasarne u Peći/Pejë. Zadatak 177. VTO bio je obezbeđivanje objekata i civila. Prilikom izvršavanja svojih zadataka pripadnici tog odreda koristili su sredstva veze tzv. RUP-ove, a kasnije, sredinom ili krajem maja, i Motorole. Čuo je za jedinicu MUP-a „Munje“, ali ne zna ko je bio u njenom sastavu. Naziv „Šakali“ čuo je preko radio-veze, jer se isti koristio kao pozivni znak, prilikom komunikacije između pripadnika 177. VTO.

Svedok Radisav Radosavljević bio je pripadnik 177. VTO sa činom vodnika, od 1992. godine do 2002. godine, kada je ova jedinica rasformirana. Radio je kao rukovalac, zadužen za naoružanje 177. VTO. Komandant ove jedinice bio je Toplica Miladinović, koji je, kako navodi ovaj svedok, na to mesto došao u februaru 1999. godine. Sva sredstva naoružanja izmeštena su iz kasarne u Peći/Pejë pre 25.03.1999. godine. Ne može da potvrdi da li je u kasarni ostao neko od pripadnika vojske. Kao sredstva komunikacije koristili su RUP-ove. Nikada nije video da neko iz jedinice koristi Motorole. Svo naoružanje izdavano je isključivo na revers, uz potpis lica kome se predaje. Svi prikupljeni reversi bili su u kartoteci, koju je predao potpukovniku Novakoviću. On je jedini bio zadužen za izdavanje naoružanja, koje je izdavao isključivo po naređenju okrivljenog Toplice Miladinovića. Nije mu poznato da je ikada bilo kakvo naoružanje izdavano na drugačiji način. Poznavao je Nebojšu Minića zvanog „Mrtvi“, za koga ističe da je bio vojnik i da nije imao čin. U sastavu 177. VTO bilo je više vodova, a komandir jednog voda, koji nije imao poseban naziv, bio je Nebojša Minić. Okrivljeni Zvonimir Cvetković mu nije poznat.